TABELA NR SSP_1

ZESTAWIENIE GEOWNYCH ELEMENTOW INSTALACII SSP

Nr vyez|§ Cer)trall _ Kasgtg naspawy i | Dwu_sensorow_a Caujka dymu SRR Wakaznik |Liniowa czujka Reczny-ostrzegacz Reczny-ostrzegacz Moqul_ Sygnall_zator Sygnalizator | Nr zasilacza 24VDC Rozdzielnica Wytacznik Obudowa Stycznik 3-biegunowy sterowany Stycznik 1P posredniczacy K!apa
. Sygnalizacji Pozarowej | zawinigcie zapasu Nr petli czujka dymu i L L pozarowy pozarowy Modut Modut 2 wejscia konwencjonalny p nadpradowy 1- | natynkowa IP65 | 230VAC + zabezp. obwodu ster. | sterowany 230VAC + zabezp. | sufitowa
Budynek Poziom . . | adresowalnych . wraz z przeciwwietrzna | zadziatania | dymu wraz z o o j o kor 3,5A 1y z | natynkowa IP65 na |, . L ) " P
(kompletny z $wiattowodu +4x | dozorowej na petli ciepta wraz z . a— cauiki e wewnetrzny wraz z | zewnetrzny wraz z 2 wyidcia 4 wyjscia | 4 wejscia O wysokonapigciowe / wewnetrzny wraz z J—— L Y Pamg—— biegunowy o ch{ naaparature |wytacznikiem nadmiarowym o ch-ce| obwodu ster. wytacznikiem | rewizyjna
akL i pigtail MM 3m pef gniazdem g u ramka maskujaca | ramka maskujaca Wyl Wyl 2 wyjscia puszka i jna etrzny prze Y ceB elektryczng C (podana moc do roztaczenia) nadmiarowym o ch-ce C 600x600
Dziat Techniczny caty budynek 47 1 1 3 3 1 1 1 5 1 71 1 1 (1xB6) 1 5kw 3
Tunel B - n 61 4 1 2
Tunel C - 2
Warsztaty caty budynek 1 /warsztaty/ 1 12 % 52 1 1 1 5 2 1 1 5 Z3 1 kW 1
Agregatornia caty budynek 27 1 3 3 1 2 3 22 1 3 (2xB6, 1xB10) 1
Patomorfologia caty budynek 13 5 67 1 1 6 1 2 2 1 6 24 1 1 (1xB6) 1 6kwW
Tunel E - 4 1 2
Kottownia (budynek 1) caty budynek . 2/1 70 52 2 9 1 2 4 13 25,76
- 2 /kott bud.1/ 1
Kottownia (budynek 2) caty budynek ottownia bu 272 31 25 3 2 1 2 3 77 1 4 (3xB6, 1xB10)
Pralnia parter + maszynownie 3/1 73 65 5 B 8 29
Pralnia piwnice 59 3 3 4 2 1 4 3 4 8 1 2 (2xB6) 2 27KW i 44kW (dach) 2
Tunel D - 3/2 82 2 1 2
Tunel F - 3 /kuchnia piwnice/ 1 2 1 1
Kuchnia parter + maszynownie 3/3 7 63 4 4 4 B 2 1 5 11 1 45kwW 1
Kuchnia piwnice 34 100 76 3 3 4 1 1 3 1 7 Z10 1 3 (2xB6, 1xB10)
Tunel A = 8 2 i 3
BLOK A piwnice 4/1 82 58 4 4 2 5 10 1 2 1 4 (4xB10) 2 9KW (lewa) i 3KW (prawa)
BLOK A parter P 4/2 93 88 22 5]
BLOK A pigtro L 4/Blok A piwnice/ 1 473 103 98 7 4 1
BLOK A pietro 2 4/4 46 44 9 2
BLOK E piwnice 5/4 45 22 4 4 2 7 9 1 5 212 1 4 (3xB6, 1xB10) 1 7KW
BLOKE parter . 5/3 42 40 10 2 6
BLOKE pigtro L 5/Blok E pigtrol/ 1 5/2 8 3 16 2 1 5 713 7
BLOKE pietro 2 5/1 67 62 26 5] 7 4
BLOK A pietro 3 6/1 91 86 17 4 1 1 214
BLOK A pietro 4 . 6/2 88 84 17 4 1
BLOK A pietro 5 6/Blok A pietro3/ 1 6/3 88 84 7 4 1
BLOK A pietro 6 6/4 92 88 17 4 1
BLOK A pigtro 7 . 7/1 100 96 19 4 1
BLOK A pietro 8 7 /Blok A pietro7/ : 772 34 17 7 7 1 2 2 3 3 1 kW
BLOK B + tacznik F piwnice str. prawa 8/1 87 57 10 10 5 6 8 1 6 Z15 1 8 (5xB6, 3xB10) 1 21kW 1
BLOK B piwnice str. lewa 8 /Blok B piwnice 1 8/2 64 47 6 6 4 i 5 1 5 1 28kW 1
BLOK B + tacznik F parter str. prawa str.prawa/ 8/3 104 97 24 6 1 10 716
BLOK B parter str. lewa 8/4 83 i 16 5 1 9 1
BLOK B + tacznik F pietro 1 str. prawa 9/1 104 95 27 7 2 10 717
BLOK B pigtro 1 str. lewa 9 /Blok B pigtrol 1 9/2 109 104 22 5 9
BLOK B + tacznik F pietro 2 str. prawa str.prawa/ 9/3 96 86 25 7 3 10 718
BLOK B pietro 2 str. lewa 9/4 107 100 18 6 1 11 3
BLOK B pietro 3 10 /Blok B pietro3/ 1 10/1 84 29 19 19 4 15 14 3 7 719 2 18kW (lewa) i 16kW (prawa) 2
BLOK D piwnice 11/1 88 68 6 6 4 2 6 2 12 Z20 i 5 (4xB6, 1xB10) 2 5kW (lewa) i 3kW (prawa)
BLOK D parter 11/2 114 107 26 6 1 8 221 8
BLOKD pigtro L 11/Blok D parter/ 1 1173 114 108 36 5 1 10 722 1
BLOK D pietro 2 + maszynownia 11/4 104 97 18 5 2 7 23
BLOK C piwnice 12/1 46 33 4 4 3 3 2 1 4 224 i 5 (3xB6, 2xB10)
BLOK C parter . 12/2 55 35 8 8 1 3 4 4 5 1
BLOKC pigtro L 12 /Blok C pigtrol/ 1 12/3 76 72 16 3 1 1 725 7
BLOK C pietro 2 + maszynownia 12/4 60 56 32 2 2 7 226
BLOK G1 + kacznik G caty budynek 13 /Blok G1/ 1 13/1 103 89 2 2 11 3 6 2 i 7 227 1 2 (1xB6, 1xB10)
BLOK H pietro 3 + maszynownie 14/1 67 60 8 2 5 7 28
BLOK H pietro 1 . 14/2 61 58 11 2 1 6 229
BLOK H parter 14 /BlokH pietrol/ 1 1473 54 52 13 2 3
BLOK H piwnice 14/4 52 43 2 2 2 2 2 1 6 230 1 5 (3xB6, 2xB10) i 5kw.
BLOK A 2 pigtro 15/1 33 8 21 8 4
BLOK A 2 pigtro 15 /Blok A pigtro2/ 1 15/2 40 6 30 6 4
BLOK A 2 pigtro 15/3 2 2
BLOK C 2 pietro . 16/1 56 22 29 22 3 2
BLOK C 2 pietro 16 /Blok C pigtro2/ : 16/2 2 2 2
BLOK H 2 pietro . 17/1 37 5 30 5 2 3
BLOK H 2 pietro 17 /BlokH pigtro2/ : 1772 a1 7 28 7 6 4
SUMA: [ 17 17 52 3526 [T 3083 I 223 85 543 5 212 14 93 78 4 1 24 [T 281 9 30 13 47 17 17 7 43

OKABLOWANIE | TRASY KABLOWE - ZGODNIE Z PRZEDMIAREM




